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ШІ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗМЕНШЕННЯ КОГНІТИВНОГО
НАВАНТАЖЕННЯ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Ванесси  Мар-
Молінеро  «ШI  як  інструмент  доступу  для  нейрорізноманітного  та
міжнародного  персоналу».

У ній  розглядається,  як  генеративний штучний інтелект може слугувати
інструментом  підтримки  та  зменшення  когнітивного  навантаження  на
рутинні  завдання.  Форматування  документів,  сортування  пошти,
редагування  письмових  звернень  створюють енергетичне навантаження.
Використання  ГШІ   може  його  зменшувати,  якщо  застосовувати  його
прозоро  та  етично.  Наприклад,  штучний  інтелект  може  взяти  на  себе
підготовку чернеток листів чи резюме, допомагати з мовними питаннями,
розробляти  шаблони  та  робити  альтернативний  текст  для  зображень.
Багато працівників мають сумніви щодо доцільності використання ШІ, щоб
це  не  виглядало  як  «обман»  або  прояв  невмілості,  особливо  –  в
академічному  середовищі,  де  цінується  власна  експертиза  й  чистота
авторства. Щоб протидіяти цьому, інституції мають забезпечити чіткі етичні
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керівництва, а також відкритий і  комфортний простір для обговорення. 
Доцільно скористатись наступними стратегіями: обмін досвідом; надання
шаблонів, чек-лістів, прикладів та політик доступності; навчальні сесії для
завдань  типу  «з  чернеток  до  листів»,  «структура  змісту»,  «редагування
стилю»; моделі прозорого використання (наприклад, необхідні примітки на
кшталт  «чернетка  з  ШI-допомогою,  відредаговано  людиною»)  для
нормалізації  практики;  наставництво  та  надання  часу  на  тестування  й
опанування  ШІ-інструментів.  Коли  ГШІ  вбудовується  як  інструмент
доступності, а не як заміна експертизи, він може значно зменшити бар’єри
для нейрорізноманітного та міжнародного персоналу, надаючи їм більше
ресурсів  для  фокусування  на  змістовній  роботі,  допомагаючи  долати
нерівність  у  кар’єрному  зростанні,  підвищити  якість  комунікацій  і
прискорити  адміністративні  процеси  без  втрати  академічного  контролю.
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